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Exercice 1 : (4pts)

Soit le circuit de la fig. 1. Calculer la valeur du courant 1

Exercice 2 : (10 pts)
Soit la fig.2. Le but est de calculer les courants [, J et K.

1) Calculer le courant I traversant RS en utilisant Ie théoréme de Thévenin

2) Transformer les générateurs de tension en générateurs de courant. Ensuite déterminer la
! i
valeur du courant J traversant R3 . En  deduine E Vel gic Comanr K,

3) Transformer le schéma de la fig.2 selon la fig.3. Trouver E et R. Calculer la valeur du
courant k. Comparer avec le k trouvé en 2°)

Exercice 3 ; (6pts) ;
Soit le circuit de la fig.4. Calculer la fonction de transfert H{jw)=vs/ve,
Tracer le diagramme de Bode (Amplitude et Phase).
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